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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO 

RECIFE E DA MEDALHA DE MÉRITO JOSÉ MARIANO AO SENHOR 

ILSON MATEUS RODRIGUES, CONFORME REQUERIMENTO N° 

2.634/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ EUSTÁQUIO, 

REALIZADA NO DIA 18 DE ABRIL DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador FELIPE ALECRIM. 

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dez horas e cinquenta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador FELIPE ALECRIM. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador LUIZ EUSTÁQUIO, autor do 

requerimento e dos Decretos Legislativos n°s 1.117 e 1.111/2023, que 

concedeu o Título de Cidadão do Recife e a Medalha de Mérito José 

Mariano; senhor André Maranhão, empresário, neste ato representando a 

Ajam Holding; senhor Gerson Lucena, empresário, neste ato 

representando GL Empreendimentos; Bruno Schwanbach, empresário; e 

senhor Ilson Mateus Rodrigues, empresário e homenageado. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o 

senhor Presidente convidou o vereador LUIZ EUSTÁQUIO para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da 
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Mesa e informou como tomou a iniciativa de homenagear o senhor Ilson 

Mateus, ressaltando o seu trabalho social e a relação do homenageado com 

Deus. Destacou a grande quantidade de empregos gerados pelas unidades 

do Mix Mateus no estado. Citou ensinamentos bíblicos. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente registrou a presença do vereador CHICO 

KIKO em Plenário e convidou o vereador LUIZ EUSTÁQUIO para fazer a 

entrega do Título de Cidadão do Recife, com a respectiva Medalha, ao 

senhor Ilson Mateus Rodrigues. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou o vereador LUIZ EUSTÁQUIO para fazer a entrega da 

Medalha de Mérito José Mariano, com o respectivo diploma, ao senhor Ilson 

Mateus Rodrigues. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

convidou a todos para assistirem à apresentação do músico Samuel 

Gomes. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o 

senhor Presidente convidou o pastor Valdison para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e trouxe 

uma meditação bíblica destacando o propósito de Deus na vida de cada 

pessoa. Falou do trabalho do senhor Ilson Mateus, que cumpre o propósito 

de cuidar de pessoas através da sua empresa. Dando prosseguimento, o 

senhor Presidente convidou o senhor Ilson Mateus Rodrigues para ocupar 

a Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades 

e falou da alegria de receber essas honrarias neste dia. Destacou a 

importância de ter intimidade com Deus e buscar a sua sabedoria. Falou 

sobre seu prazer de falar da palavra de Deus e discorreu sobre passagens 

bíblicas. Agradeceu às pessoas que o ajudaram na caminhada de trabalho 

e a todos colaboradores de sua empresa. (APLAUSOS). O senhor 

Presidente fez o registro de presença ilustre em Plenário e, quebrando o 

protocolo, passou a palavra ao vereador LUIZ EUSTÁQUIO, que convidou a 

todos para participarem, nesta noite, da Reunião Solene em homenagem ao 
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aniversário da Associação Oásis da Liberdade. Dando continuidade, o 

senhor Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA 

CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente convidou a todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa 

e encerrou a reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem logo mais, às 18h, em uma Reunião Solene 

em homenagem ao aniversário da Associação Oásis da Liberdade (AOL), 

de autoria do vereador Luiz Eustáquio. Declarou encerrada a presente 

reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, 

vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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